



Proiect co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 6: Educație și competențe

Prioritatea de investiții: 10.i. Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcurșuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare

Obiectivul Specific 6.2. Creșterea participării la învățământul ante-preșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural

Obiectivul Specific 6.3 Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural/ comunitățile dezavantajate socio-economic

Nr contract: POCU/784/6/24/139433

Titlul proiectului: "SPER - Susținem Pregătirea Educațională Responsabilă"

Cod SMIS: 139433

REZULTATE FINALE ALE PROCESULUI DE RECRUTARE ȘI SELECȚIE A EXPERTILOR
pentru concursul de recrutare și selecție experți pentru posturile vacante din echipa partenerului P1 - CJRAE Gorj
- în afara organigramei organizației în cadrul proiectului POCU „SPER - Susținem Pregătirea Educațională Responsabilă” Cod SMIS: 139433

Anunț de selecție experți Nr. 4.062 / 23.09.2022

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Post / expert	Punctaj Final	REZULTAT FINAL
1.	C [REDACTED] A [REDACTED]	CONSILIER ȘCOLAR	90	ADMIS
2.	VĂ [REDACTED] GABRIELA - M [REDACTED]	CONSILIER ȘCOLAR	89	ADMIS
3.	V [REDACTED] C [REDACTED] - A [REDACTED]	CONSILIER ȘCOLAR	88	ADMIS

Afișat astăzi 14.10.2022

Notă: Nu au existat contestații.

Candidații declarați admiși vor fi convocați la sediul partenerului - CJRAE Gorj, pentru a semna contracte individuale de muncă pe durată determinată, perioadă ce nu poate depăși durata prevăzută pentru implementarea proiectului, ulterior obținerii avizului OIR.

Coordonator partener,

